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Tájékoztató házhoz menő zöldhulladék gyűjtésről

Ezúton tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az NHSZ Hevesi Városfenntartó Nonprofit Kft., mint az Önök hulladékgazdálkodási közszolgáltatója 2016. augusztus 01. napjával megkezdi a házhoz menő  szelektív hulladék mellett a zöldhulladék begyűjtését is.
Milyen jellegű zöldhulladékot gyűjthet és hogyan?





        
Zsákosan vagy edényzetben: falevél, kisebb ágnyesedék, vágott fű, gyom, egyéb lágyszárú növényi maradványok (lehetőleg földet ne tartalmazzon)
Kollégáink a zsákokat/edényeket kiűrítést követően visszaadják Önnek, ezért kérnénk nem összekötni a zsákok száját. 

Ömlesztve helyezhetőek el a zsákok mellett nagyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra darabolva. 
Az összegyűjtött zöldhulladékból később biomassza és brikett készül gépesített eljárással, ezért kiemelten kérjük ügyeljen arra, hogy a zöldhulladék semmiféle egyéb hulladékot ne tartalmazzon, mert dolgozóink ellenkező esetben nem szállítják el azt.  
Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a járatok csak egyszeri alkalommal mennek végig a gyűjtési útvonalakon, a később kihelyezett hulladékokért nem áll módunkban visszamenni. Ennek okán kérjük Önt, hogy az elszállítandó zöldhulladékot az adott napon legkésőbb reggel 6:00-ig helyezze ki ingatlanja elé ügyelve a környezet tisztaságának megőrzésére és a közlekedés biztonságának betartására.
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További kérdés esetén az alábbi elérhetőségeken kaphat felvilágosítást: 

Cím: 3360 Heves, Károlyi Mihály utca 15 


Tel: 36/36 346-822

 
Email: info.heves@nhsz.hu
Web: www.nhszheves.hu

Köszönettel: NHSZ Hevesi Városfenntartó Nonprofit Kft.
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